
Preise und Leistungen Fotograf Daniel Kotzsch

gültig ab 5.1.2012

Bewerbungsbild
es werden 10 Bilder zur Auswahl gemacht, 
2 ausgewählte werden digital bearbeitet und als Datei wie auch als Abzug ausgegeben.          30 €

Bewerbungsshooting
es werden bis zu 100 Bilder zur Auswahl gemacht, 
4 ausgewählte werden digital bearbeitet und als Datei wie auch als Abzug ausgegeben.
Individuelle Wünsche werden berücksichtigt, 
die Bearbeitung den Zielsetzungen angepasst.                                                                                    ab 60 €
                                                                        
Kleines Shooting
Das  kleine Geschenk für jeden Anlass...
es werden bis zu 100 Bilder zur Auswahl gemacht, 
6 ausgewählte werden digital bearbeitet und als Datei wie auch als Abzug ausgegeben.
Personenanzahl spielt  keine Rolle.                                                                                                                  85 €
                                                                                                                
Grosses Fotoshooting
für den Fotokalender oder das kleine Fotobuch oder einfach zum immer wieder ansehen.
es werden bis zu 250 Bilder zur Auswahl gemacht, 
20 ausgewählte werden digital bearbeitet und als Datei wie auch als Abzug ausgegeben.
Personenanzahl spielt  keine Rolle. Mehrfaches Umziehen und Settingswechsel inklusive.     128 €
                                                                                                                                                
Kombiniertes Shooting
indoor und outdoor, das grosse Fotoshooting im Studio und draussen.
es werden bis zu 300 Bilder zur Auswahl gemacht, 
30 ausgewählte werden digital bearbeitet und als Datei wie auch als Abzug ausgegeben.
Personenanzahl spielt  keine Rolle. Mehrfaches Umziehen und Settingswechsel inklusive.    159 €

Bei allen ausgewählten Bildern ist eine Bildbearbeitung inklusive. Alle Shootings können für alles
außer Hochzeit genutzt werden, egal ob Beauty, Family, Kids, Erotik, Paar, Sedcard etc.

Hochzeiten

Paarshooting outdoor
ein kleines Shooting im Vorfeld für Einladungskarten oder Hochzeitszeitung,
es werden bis zu 60 Bilder zur Auswahl gemacht, 
10 ausgewählte werden digital bearbeitet und als Datei wie auch als Abzug ausgegeben. Dieses
Shooting ist in einer Hochzeitsreportage gratis dabei.                                                                         139 €

Hochzeits/Brautshooting
für alle die keine Reportage wünschen ein individuelles Shooting etwa 1,5h mit über 20
Aufnahmesituationen, 40 bearbeiteten Bildern die digital und als Abzug ausgegeben werden.
                                                                                                                                                                                  299 €



Die grosse Hochzeitsreportage
Vom Schminken bis zur Feier , wir begleiten sie solange sie wollen, mindestens aber 5 Stunden.
Ein Kennenlern-Shooting im Wert von 139 Euro ist immer gratis dabei. Minimum 100 Fotos/h, 
eher deutlich mehr, digital
bearbeitet als Datei.                                                                                                                      5 Stunden 549 €
                                                                                                                                          jede weitere Stunde 105 €
                                                                                                                              die neunte Stunde ist GRATIS!

Der Pauschalknüller:

Grosse Reportage ohne Zeitlimit.

Wir sind da, vom Getting Ready bis in die Nacht hinein, die komplette Hochzeit lang. 

Zum normalen Paarshooting kommen dann noch stimmungsvolle Abend/Nachtaufnahmen und 
allerlei fotografische Gymmicks zum Zuge. 
Bei Bedarf stellen wir auch die Make-Up Artistin für den absolut perfekten Look den ganzen Tag.

Sie bekommen: 

        -     ein Kennenlernshooting
– auf ihrer Hochzeit Fotograf plus Assistent solange sie wünschen
– sollten Standesamtstermin und Kirche/Feier an zwei unterschiedlichen Daten sein sind 

wir auch am Standesamtstermin da.
– bei Bedarf eine sehr gute Makeup-Artistin.
– 100 Abzüge 13x19cm auf Portraitpapier.
– ein schönes Fotobuch auf Fotopapier 30x40 cm.
– Dankeskarten individualisiert soviele sie brauchen.
– 2 grosse Abzüge 60x45cm
– wenn sie mögen 100 Euro Nachlass auf ein Trash the Dress shooting.
– alle Bilder auf DVD in voller Auflösung

zusammen für 1999.-

Trash the Dress Shooting

Es noch einmal so richtig krachen lassen... nochmal rein ins Brautkleid und dann richtig 
spektakuläre Bilder machen lasssen, im Wasser, in der Luft, am Strand oder in der Industriebrache 
oder oder oder.

Sie bekommen 40 Bilder als Abzug 13x19cm und auf CD sowie ein 45x60cm Poster, das Ganze 
mit MakeUp Artistin für                                                                                                                             366 €
ohne MakeUp Artistin für                                                                                                                         199 €



Bei Bedarf Erstellung von Hochzeitsfotobüchern und Dankeskarten.
Anfahrt in N/FÜ/ERL gratis, alles über 20 km Entfernung 0,5€/km Anfahrt.
Studiomiete
kostet 30 Euro für die erste Stunde, 20 Euro für jede weitere.
Einzelcoaching
kostet 45 Euro pro Stunde.
Events und Sachfotografie
je nach Aufwand zwischen 45 € und 70 € pro Stunde.
Alle Shootings sind individualisierbar, fragen sie einfach an und wir schnüren das für sie
optimale Paket zusammen.


